## Werkstudent (m/w/d) HR Projekte Digitalisierung

Für die weltweit agierenden Otto Krahn Gruppe definiert die Otto Krahn Holding GmbH die strategischen Leitlinien und übernimmt dabei gleichzeitig die Rolle eines professionellen Serviceproviders. Auf diesem Weg unterstützen wir die Unternehmen der Gruppe dabei, einen erfolgreichen und nachhaltigen Wachstumskurs voranzutreiben.

## Ihre Aufgaben

- Du bist Bestandteil des Teams und übernimmst Projektverantwortung für kleine Projekte zur Digitalisierung von HR Prozessen & Daten.
- Du unterstützt tatkräftig bei dem internationalen Rollout unseres Personalstammdatensystems.
- Du hilfst mit, unsere Personalprozesse zu digitalisieren und zu automatisieren, um sie standardisiert und effizient zu gestalten.
- Du erstellst relevante Inhalte wie Anleitungen, Dokumentationen und Analysen.
- Du arbeitest aktiv mit und bringst eigene Ideen ein.

## Ihr Profil

- Du bist immatrikulierter Student (m/w/d) der Wirtschaftsinformatik, Betriebswirtschaftslehre, Human Resources oder vergleichbar.
- Du hast ein ausgeprägtes Interesse an Digitalisierung.
- Du bist selbständig, organisiert und schaffst es, an mehreren Aufgaben gleichzeitig zu arbeiten, ohne den Überblick zu verlieren.
- Du hast erhöhte analytische Fähigkeiten.
- Du gehst sicher mit dem MS-Office-Paket um.
- Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift.

Zu der in Familienbesitz befindlichen Otto Krahn Gruppe gehören der Kunststoffdistributeur ALBIS, die KRAHN Chemie Gruppe und der Kunststoff-Compoundeur MOCOM. Mit einem jährlichen Umsatz von ca. 1,3 Mrd. € ist die Unternehmensgruppe mit rund 1.700 Mitarbeitenden an weltweit 46 Standorten vertreten. Werden Sie Teil unseres Teams! Die Otto Krahn Gruppe legt Wert auf Zusammenarbeit und einen freundlichen Umgang. Wir fördern Chancengleichheit und respektieren unsere Mitarbeitenden als Individuen mit unterschiedlichen Kulturen, Perspektiven, Fähigkeiten und Erfahrungen. Unser Anliegen ist es, die Unternehmen unserer Gruppe mit innovativen Ideen und Ansätzen bei der Erreichung ihrer Ziele zu unterstützen. Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung über den "Jetzt bewerben"-Button mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Verfügbarkeit.

Otto Krahn Holding GmbH Mühlenhagen 35 · 20539 Hamburg Talent Acquisition · Telefon: +49 40 78105-0 www.ottokrahn.group



Jetzt bewerben